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Съобщение за медиите
Приключи регистрацията на проекти в международния форум “Компютърно пространство” 2004
156 проекта ще вземат участие в конкурса тази година 
15 септември 2004 г., София – Днес приключва регистрацията на проекти в международния форум за компютърни изкуства “Компютърно пространство” 2004. Първоначално поставения краен срок за регистрация (10 септември 2004 г.) беше удължен до 15 септември, заради големия брой желаещи да участват. 156 проекта на български и чуждестранни участници ще се състезават тази година в петте категории на конкурса - компютърна графика и дигитална фотография, компютърна анимация и дигитално видео, компютърна и електронна музика, офлайн мултимедия и уеб дизайн. Във всяка една от категориите ще бъде избран най-добрия проект, който ще бъде отличен с наградата на “Компютърно пространство” 2004 и с почетната статуетка на скулптура Иво Арнаудов. 

За втора поредна година международният форум се организира под патронажа на президента на Република България, г-н Георги Първанов. “Компютърно Пространство” 2004 ще бъде открит от г-н Първанов на 12 октомври 2004 в НДК и ще продължи до 14 октомври. 

“И тази година “Компютърно пространство” стартира със силно българско и чуждестранно участие. Проектите са много интересни и сме щастливи, че талантливите млади творци имат форум, на който да представят проектите си и да се развиват”, коментира Росен Петков, председател на Студентско общество за компютърно изкуство, организатор на събитието. 
Конкурсната програма е съчетана със семинари. Очаква се голям интерес да предизвика семинарът “Access free Internet and Computers”, организиран съвместно с Technischer Jugendfreizeit und Bildungsverein (Германия). На семинара ще бъдат представени съвременни технологии, помагащи на хората с увреждания да използват Интернет. Опцията “access free” отдавна е стандарт, както за редица институционални сайтове, така и за сайтовете на обществените организации в много държави. Очава се този модел да бъде приложен и в България в най-скоро време. 

И тази година в конкурса вземат участие много чуждестранни автори. В категорията компютърна анимация се състезават американеца Скот Бекер (“Анонимният Берлин”) и френският дизайнер Демьозоа (“Сенките на компютрите”). От българските проекти в тази категория много интересен е проекта “Спрете домашното насилие” на Мирослав Опрев. 

В сравнение с миналата година в подкатегориите на уеб дизайна, българските участници конкурират много по-силно европейските и американските си колеги. Представени са информационни портали (за град Пловдив и Студентски град), справочници на клубове и ресторанти, фирмени и лични портали и традиционно – сайтове на български институции. 

Тази година награди ще връчат Министерството на Финансите, ЮНЕСКО и Майкрософт България. 
Наградата под егидата на Министъра на финансите Милен Велчев ще се връчи на най-добрият проект в областта на “е-Government”.  Електронните услуги и електронното правителство са безпорно една от приоритетните области за развитите на информационното общество в България.

ЮНЕСКО ще наградят млади творци, участвали в програмата DigiArts. Програмата стимулира творците да работят по теми като културните различия и социални взаимодействия. Представители на ЮНЕСКО от Париж ще връчат награди на младежи, създали компютърни анимации, графики или електронни мелодии по приоритетни теми на ЮНЕСКО - СПИН, урбанизация, водни ресурси, културно разнообразие и др.

Майкрософт България са приготвили интересни награди за най-добрите проекти, реализирани с продукти на компанията.

Повече информация и визуален материал за проектите и наградите може да видите на сайта на форума: www.computerspace.org
(((
"Компютърно пространство" е ежегодно събитие, организирано от Студентското общество за компютърнo изкуство - СОКИ с участие на редица престижни институции и организации като Academy for Media and Art (Кьолн), ART+COM (Берлин), IRCAM (Париж), Bildo Academy (Берлин), Institute for Electroacoustic of Vienna university, AGАVE - Франция и много други. Форумът е единствен по рода и мащабите си за България и Югоизточна Европа. Придобива все по-голяма международна популярност.
Шестнадесетото издание на форума се организира от СОКИ и Център за компютърни изкуства с подкрепата на MARC Communications и Агенция “Развитие на съобщенията и на информационните и комуникационни технологии”, и в партньорство с: 
· ЮНЕСКО
· Гьоте-Институт София 

· Информационно обслужване АД
· Национален студентски дом
Медиа партньори на форума са в. “24 часа”, интернет портала Dir.bg и САГА Текнолъджи
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